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Exercice 1
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Déterminer, pour tout entier p, les fontions u® et v(®).

1- a Soitu:zr—

b. Soit f:z — In (;i) Déterminer I’ensemble de définition Dy de f. Montrer qu’il existe deux réels
A et u a préciser tels que
Vo € Dy, f(z) = du(z) + po(x).
En déduire f)(z) pour p € N* et = € Dy.
c. Pour tout k de N, calculer f(%)(0) et f5+1)(0).

1 S 32n+3
Montrer que Vz € [0, g], | £+ ()] < (2n +2)! T
n g2kl
d. On pose S, (z) = kz::O TR

Montrer en utilisant 'inégalité de Taylor-Lagrange, que

1 1
ve e (03] 1F@)I+25(0) < mrrg, ey
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e. Soit a un réel de Uintervalle [1,2]. On pose x =
1

a+1
Montrer en utilisant la question ?7 que |In(a) — 25, (x)| < T3

1
f. Déterminer la plus petite valeur de 'entier n pour laquelle m <5x 1074
3
g. On choisit a = 5 calculer x.
2k+1
2k+1°
Calculer 2S3(x). (on ecrirra, avec toutes ses décimales, la valeur approchée de 2S3(x)affichée par la
calculatrice.)

Pour k € {0,..,3} donner la valeur exacte de

Comparer avec ln(%)(on donnera l'ordre de grandeur de ln(g) —253(x).



Exercice 2

Probléme

Partie I

Partie 11



